«A cnywato, - a4 3abbiBalo;
A BUXY, - 4 3aNOMUHaIO;
A pnenato, - 4 ycBamBato»

KBagpaTHble ypaBHEHUSA




[1anTte xapakTepuUCTuUKy ypaBHEHUS
n cnocob pelueHus

3x*—6=0;
7X —3x% =0;
10x%2=0;
(X-4)(2Xx+7)=0;
2X% — 5X +3=0;
5-7X +X%=0

—




HaszoBute a,BuUC

3x2-6x +7=0 -2x° =6x -2,5;
x°—10x + 16 = 0: -7y2 + 14 =0;
|,3k* - 6 = -K?; 202 9p = 0;
12x% + 0,36 =0; 3y + 5y2 = 2
-0,4 m? =0; 9x2 -1 =0:

X2-5X+4=0_



PelunTte ypaBHEHUS

12x%-145x + 12=0

X% +2015x -2016=0

o




ﬂ — B ypaBHeHUN x? -16 = 0 KOPHU ABNSAIOTCS
NPOTUBOMOSIOXHBbIMU Yncnammn?

A - B ypaBHeHUM 7x* + 3x -12 = 0 KOpHEN HeT

fl — ypaBHeHune 3x? + 5x -1 = 0 HasbIBaeTca npmBeaeHHbIM
M — ypaBHeHue x* +5x = 0 He nosiHoe

H — B YpaBHEHMN BX — 5 +2x* =0 a =2

E — YUCMO -2 dBMAeTCH KOpHEM ypaBHeHUA X2 -4 =0

K — ypaBHeHue x* + 16 = 0 umeeT 1 KOpeHb

C — B ypaBHEeHUN x* = -3x + 8 B=3

M —ecnm [1 <0, To ypaBHEHME NMEET 2 KOPHSA

0 — B ypaBHeHMU (x+3)(2x-5) = 0 oanH n3 KopHen 2,5



CnocoObl peLueHns
KBagpaTHbIX YPaBHEHUMN.

N3y4yeHne HoBbIX CNOCODOB peLLEHUS
KBadpaTHbIX YpaBHEHUN



1) 11x%*+ 122x+ 11=0
2) 6t°-37t+6 =0
3) 8y’+11y+3=0
4) 9x%-14x+5=0
5)  x%+ 6X + 5=0
6) 18x°+ 325X + 18=0
7) 9t*-82t+9 = 0;
8) 7y%*-32y +25=0;



CamocTtodaTenbHasda paboTa

1) 5x? - 8X + 3=0;

2) 7t%+ 10 t+3 = 0;

3) 2y*+ 15y +13 = 0;
4) 22x% + 485%x+22=0;
5) 7X? + 15X + 8=0;
6) 4x?%-7X + 3=0;

7) 8t’*+ 65t+8 = 0;

8) 3y’+ 17y +14 = 0;
9) 16x%™ 257X +16=0;



PelunTte ypaBHEHUS

12%x%-145x + 12=0

X% +2015x -2016=0

o




pedrekcunsd

« KakoBa Oblina Lernb cerogHsiLLHero ypoka?
e [locTurnun uenn? Jokaxure.

* Y KOro obinin TpYAHOCTU NPU OTKPbLITUN
HOBbIX CNOCODOB? B yem?

* Y KOro obIfin TpyaAHOCTU NPU BbIMOSTHEHNU
caMoCTOoATENbHOW PaboThI? B yem?

» CnpaBununcb nmn Bbl C TPYAHOCTAMWU?
 YTO Mbl JOMKHbI MOMHUTL?



«A cnywato, - g 3abbiBalo;
A BUXKY, - 9 3anoMuUHalo;
A genato, - 4 ycBamBaro»




